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      REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 8.6.2023 KL. 16.30

Deltagere: Peter Rahbek, Henrik Midtgaard, Else Krarup
Fraværende: Gurli Schultz (ferie), Dorte Kristoffersen (ikke i DK)

1. Opfølgning på sidste møde.

Forskønnelse af pladsen foran KOR afventes, da der er søgt fondsmidler. 
Stadig intet nyt fra kommunen i relation til stiforbindelse over KOR`s område fra det 
kommende byggeri ved Korshøjgård (Villys gård) ind mod Koldings centrum. Møde 
desangående med kommunen 14.3. Det er derfor stadig svært at etablere nye folde, da vi 
endnu ikke kender stiforløbet 100%. 
Heller intet nyt efter andet møde med kommunen 17.4. angående den gamle beriderbolig. 
Klubben ønsker at indrette huset til klub/mødelokaler med ekstra toilet faciliteter. Da der er 
tiltrådt en ny fritidschef i kommunen 1.5., som skal være med til at evaluere fremtiden for 
kommunens bygningsmasse, kan vi formentlig først forvente svar efter sommerferien, før 
chefen har overblik over de mange bygninger i kommunalt regi.

2. Status på regnskab.

Kassereren er på ferie. Punktet udsættes til næste møde. 

3. Igangværende og kommende projekter evalueres og prioriteres.

Der er fuld gang i renoveringen af den gamle stald ved ridehal I. Nye fronter med skydedøre 
er bestilt, og der forestår opmuring af skillerum. De gamle bastante cementkrybber 
nedbrydes, hvilket er lidt en udfordring. Da der længe har været problemer med vandtrykket i 
dele af KOR`s bygningsmasse, samt nede på banerne, har man haft kontakt til TREFOR, som 
angiver, at trykket på det indgående vand til vores område er OK. Derfor må vi konkludere, at 
der er rør, formentlig i relation til de gamle stalde, der ikke mere har kapacitet til at rumme 
den vandmængde, der kræves for at opretholde trykket, bl.a. helt ned til banerne. Det vil der 
blive taget hånd om i forbindelse med staldrenoveringen. Nødvendige vandrør vil blive 
udskiftet, da det også er forventeligt med en massiv rustdannelse, der nedsætter kapaciteten 
betragteligt i de gamle rør.
Ligeledes i forbindelse med staldrenoveringen vil der blive etableret en ”sluse” i den smalle 
gang, hvor de to nuværende toiletter er placeret. De vil derfor skulle nedlægges. Adgangen 
for rytterne mellem hal I og hal II + III vil således blive meget mere direkte, idet man så ikke 



mere vil behøve at skulle hele vejen rundt om hal I for at ride i hallen. Sikkerhedsmæssigt er 
det et hit, og en anden gevinst vil være, at arbejdsgangen lettes for personalet i dagligdagen. 
Vi har fra kommunen modtaget en plan over drænrørene på KOR`s område, da der vil skulle 
etableres et regnvandsbassin i relation til det kommende byggeri på Korshøjgårds jorder. 
Bassinet kommer til at involvere et hjørne af vores areal. Det er derfor interessant, hvor bl.a. 
regnvandet bevæger sig hen. Peter har ved gennemskylning fået reetableret gennemløbet i 
nogle af de gamle drænrør på vores område. Der er ifølge kommunen store problemer med 
oversvømmelse ved kraftige regnskyl ved nogle parcelhuse i retning mod Strandhuse.
Vi har stadig et ønske om at etablere moderne overvågningsudstyr i staldene på KOR. Det er 
imidlertid en bekostelig affære, og vi påtænker at ansøge om fondsmidler til formålet.
Der forestår også en opdatering af lyskapaciteten udendørs, hvilket der vil blive taget hånd 
om planlægningen af efter sommerferien.

4. Henvendelser fra medlemmer

På generalforsamlingen i februar blev der fremsat ønsker om et overdækket cykelskur, 
inkluderende et lille venteområde for de børn, der især i den mørke tid venter på 
forældreafhentning ved hovedindgangen til KOR. Det vil vi planlægge etableringen af i 
forbindelse med renovering af pladsen ved siloen foran KOR.

5. Eventuelt med mulig fastsættelse af næste mødedato, hvis Dorte allerede nu har overblik 
over ophold i DK i efteråret.

Generelt er det glædeligt, at der er mange opstaldede heste og stor undervisningsaktivitet i 
klubben. Ponyafdelingen er eksempelvis fuldt booket, endda med ventelister.
Peter har nu 3 elever, hvoraf de to skal til optagelsesprøve i den kommende uge.
Økonomien ser fornuftig ud på nuværende tidspunkt. Vi håber, at foderpriserne holder sig 
nogenlunde stabile på trods af den ulykkelige krig i Ukraine.

Ny mødedato er ikke fastlagt, da vi ikke har datoerne for Dortes tilstedeværelse i DK, samt 
Gurlis planer for efteråret. 
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Med venlig hilsen

Else Krarup
Referent     
                                       


